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březen 2022

NABÍDKA VOLNÉ PRACOVNÍ POZICE HLAVNÍ ÚČETNÍ 

PŘÍSPĚVKOVÉ ORGANIZACE
SAK Studénka, příspěvková organizace, hledá pracovníka na následující pozici

HLAVNÍ ÚČETNÍ

Úvazek: celý, 40 hod./týden

Platové zařazení: 9.–10. třída (dle vzdělání a praxe) v souladu s nařízením vlády č. 341/2017 Sb., nařízení vlády 
o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných službách a správě, odměňování dle zákona č. 262/2006 Sb., zá-
koník práce

Kvalifikační předpoklady:
– ukončené středoškolské vzdělání ekonomického směru
– praxe v oboru

Náplň práce:
– ekonomika příspěvkových organizací
– kompletní vedení účetnictví příspěvkové organizace dle zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví, ve znění pozdějších 
předpisů
– znalost účtování plátce DPH dle zákona č. 235/2004 Sb.
– zpracování Pomocného analytického přehledu (PAP) dle vyhlášky č.  383/2009  Sb., o  účetních záznamech 
v technické formě vybraných účetních jednotek a jejich předávání do centrálního systému účetních informací státu 
a o požadavcích na technické a smíšené formy účetních záznamů (technická vyhláška o účetních záznamech), ve 
znění pozdějších předpisů
– rozpočtová pravidla
– správa majetku
– finanční kontrola ve veřejné správě
– znalost legislativy v oblasti hospodaření příspěvkových organizací

Organizace spolupracuje s externí firmou na daňové poradenství.

Možnost zaučení.

Nástup: 1. 4. 2022

Další požadavky:
– uživatelské ICT dovednosti (Excel, Word, PowerPoint)
– schopnost analytického myšlení, samostatnost, spolehlivost, flexibilita
– občanská a trestní bezúhonnost
– organizační schopnosti a schopnost pracovat v týmu

Nabízíme benefity:
– příspěvek na stravné
– příspěvek z FKSP
– 25 dnů dovolené
– zvýhodněné ceny za služby v oblasti sportu a kultury poskytované naší organizací

Bližší informace:
Mgr. Kamil Krahula – ředitel organizace, mobil 774 406 193, e-mail: krahula@sak-studenka.cz
Eva Dubcová – vedoucí divize ekonomika a správa, mobil 777 227 666, e-mail: dubcova@sak-studenka.cz

SAK
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SLOVO STAROSTY
Vážení a milí spoluobčané,

březen je v kalendáři prvním jarním měsícem, avšak na 
astronomické jaro si ještě pár dnů počkáme. A i když byla 
minimálně do vzniku tohoto článku zima velmi mírná, tak 
během občasných sněhových přikrývek konečně zim-
ní údržba fungovala až na drobnosti velmi dobře. Jsem 
rád, že se projevuje náš koncepční přístup, a doufám, že 
podobně spolehlivě bude fungovat během roku i údržba 
zeleně.

Pomalu se nám rozjíždí realizace projektů, které byly na 
letošní rok naplánovány, a  i když nám obrovská inflace 
znepříjemňuje život, snažíme se s tím vyrovnat. V průbě-
hu února byl vybrán zhotovitel rekonstrukce krytého ba-
zénu a počátkem března by mělo dojít k podpisu smlouvy. 
Celková vysoutěžená cena je 21,6 mil. Kč a zpracovatel 
projektové dokumentace nám dodal vizualizace, jak by to 
mělo po rekonstrukci vypadat. Obrázky jsou součástí to-
hoto zpravodaje a občané by se měli na nový bazén vrátit 
v září letošního roku.

V souladu s našimi záměry také pokračujeme v postup-
né digitalizaci a od 1. března spouštíme provoz nového 

Portálu občana. 
Na tomto portálu si 
každý občan může 
vyhledat své zá-
vazky vůči městu 
a on-line je uhradit, 
jako je např. popla-
tek za odpad nebo 
poplatek za psa. 
Součástí portálu 
jsou také formulá-
ře, díky kterým mů-
žete některé agen-
dy vyřídit z pohodlí 
domova. Podrob-
nější informace 
naleznete v  tomto 
zpravodaji nebo na 
webových strán-
kách města.

Libor Slavík
starosta

starosta Libor Slavík

vizualizace - pohled na odpočinkovou 
část s vířivkou 

vizualizace - pohled na bazén
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Z JEDNÁNÍ RADY MĚSTA STUDÉNKY
Další schůze rady se konaly 
11.01.2022 a 27.01.2022 ve velkém 
sále Městského úřadu Studénka. Na 
programu byly mimo jiné tyto záleži-
tosti:

Rada rozhodla:
– zadat veřejnou zakázku na sta-
vební práce formou zjednodušeného 
podlimitního řízení Stavební úpravy 
a  přístavba krytého bazénu ve Stu-
dénce,
– zrušit platnost usnesení RMS ze 
dne 09.12.2021 ve věci doplacení 
DPH z důvodů uvedených v důvodo-
vé zprávě předloženého materiálu; 
uzavřít dohodu o  narovnání s  XXX, 
se sídlem XXX, IČO: XXX,
– stanovit v souladu s kalkulací cenu 
pro vodné pro rok 2022 pro lokalitu 
na ulici Ke Statku ve výši 46,80 Kč/
m3 včetně DPH pro občany napojené 
na vodovodní řad lokality na ulici Ke 
Statku provozovaný městem Studén-
ka,
– vyhlásit stanovenou cenu pro vod-
né v  souladu s  obecně závaznými 
předpisy,
– stanovit cenu pro stočné za odvá-
dění splaškových odpadních vod pro 
rok 2022 ve výši 41,12 Kč/m3 včetně 
DPH pro občany napojené na splaš-
kovou kanalizaci provozovanou měs-
tem Studénka,
– vyhlásit stanovenou cenu pro stoč-
né v  souladu s  obecně závaznými 
předpisy,
– zrušit platnost usnesení ze dne 
11.11.2021 ve věci uzavření nájemní 
smlouvy k bytu č. XXX, 1+0 standard-
ní kvality, v  domě s  byty zvláštního 
určení čp. XXX na ul. Budovatelské 
ve Studénce, části Butovice; uza-
vřít nájemní smlouvu k bytu č. XXX, 
1+0 standardní kvality, v  domě 
s byty zvláštního určení čp. XXX na 
ul. Budovatelské ve Studénce, části 
Butovice, s XXX, bytem XXX, takto: 
nájem se sjednává na dobu určitou 
od 10.02.2022 do 28.02.2023, výše 
nájemného včetně zálohy na služby 
činí 3.050 Kč měsíčně,
– uzavřít dodatek ke smlouvě o ná-
jmu mezi městem Studénka, jako 
pronajímatelem, a  společností 
OZO  Ostrava,  s.  r.  o., jako nájem-
cem, kterým se mění práva a povin-
nosti nájemce, a  to s  účinností ode 
dne podpisu dodatku; ke smlouvě 
o  nájmu mezi městem Studénka, 
jako pronajímatelem, a XXX, se síd-
lem XXX, IČO: XXX, jako nájemcem, 
kterým se mění práva a  povinnosti 
nájemce, a  to s  účinností ode dne 

podpisu dodatku,
– uzavřít smlouvu o  právu provést 
stavbu – prodloužení stávajících lo-
džií na budově čp. 756, nad pozem-
kem parc. č. 1 356/43 – ostatní plo-
cha v obci Studénka, k. ú. Butovice, 
mezi městem Studénka, jako vlastní-
kem pozemků, a Společenstvím pro 
dům čp. 756 ve Studénce, Sjednoce-
ní, se sídlem Studénka, část Butovi-
ce, jako stavebníkem,
– uzavřít smlouvu o  právu provést 
stavbu – prodloužení stávajících lo-
džií na budově čp. 757, nad pozem-
kem parc. č. 1 356/43 – ostatní plo-
cha v obci Studénka, k. ú. Butovice, 
mezi městem Studénka, jako vlast-
níkem pozemků, a  Společenstvím 
vlastníků pro dům čp.  757, Studén-
ka, Sjednocení, se sídlem Studénka, 
část Butovice, jako stavebníkem,
– uzavřít Smlouvu o budoucí smlouvě 
o zřízení věcného břemene a dohodu 
o umístění stavby č. IE-12-8008085/
VB/1, spočívající v  právu umístit, 
provozovat, opravovat a  udržovat 
zařízení distribuční soustavy na po-
zemku parc. č. 1 800 – ostatní plocha 
v  obci Studénka, k.  ú.  Butovice, ve 
vlastnictví města Studénky, jako bu-
doucího povinného, za jednorázovou 
úplatu za zřízení věcného břemene 
ve výši 2.000 Kč + DPH, ve prospěch 
společnosti ČEZ  Distribuce,  a.  s., 
jako budoucí oprávněné, a souhlasí 
s umístěním dočasné skládky materi-
álu a zařízení staveniště na pozemku 
parc. č. 1 800 – ostatní plocha v obci 
Studénka, k.  ú.  Butovice, ve vlast-
nictví města Studénky, a to na ploše 
o velikosti maximálně 25 m2 na dobu 
10 dnů,
– uzavřít smlouvu o budoucí smlou-
vě o zřízení věcného břemene spo-
čívající v  právu zřídit, provozovat, 
opravovat a  udržovat plynárenské 
zařízení na pozemcích parc. č. 789, 
parc.  č.  939, parc.  č.  1  004, 
parc.  č.  1  136/1, parc.  č.  1  162/1, 
parc.  č.  1  162/4, parc.  č.  1  508/1 
a parc. č. 2 082/89, vše v obci Stu-
dénka, k. ú. Studénka nad Odrou, ve 
vlastnictví města Studénky, za jedno-
rázovou úplatu za zřízení věcného 
břemene ve výši 150  Kč za každý 
započatý metr délkový plynárenské-
ho zařízení + DPH, ve prospěch spo-
lečnosti GasNet, s. r. o., jako budoucí 
oprávněné,
– uzavřít smlouvu o smlouvě budoucí 
o zřízení služebnosti inženýrské sítě 
spočívající v právu zřízení a umístě-
ní vodovodní, kanalizační a plynové 
přípojky v pozemku parc. č. 1 508/1 

– ostatní plocha v  obci Studénka, 
k. ú. Studénka nad Odrou, ve vlast-
nictví města Studénky, jako budou-
cího povinného ze služebnosti, za 
jednorázovou úplatu za zřízení slu-
žebnosti ve výši 3.000 Kč + DPH ve 
prospěch společnosti M.NET Studén-
ka, s. r. o., se sídlem Studénka, Buto-
vice, Butovická  12, IČO:  27809927, 
jako spoluvlastníků budoucích pa-
nujících pozemků parc.  č.  2  082/88 
a parc. č. 2 082/144 v obci Studénka, 
k. ú. Studénka nad Odrou, a jako bu-
doucího oprávněného ze služebnos-
ti,
– zadat zpracování kompletní projek-
tové dokumentace dle studií rozší-
ření kapacity hřbitovů ve Studénce I 
a Butovicích,
– udělit výjimku z  postupu dle vnit-
roorganizační směrnice Výběr do-
davatelů u zakázek malého rozsahu 
a umožnit přímé zadání zakázky na 
akci Odstranění porevizních závad 
na elektroinstalaci v DD,
– zadat veřejnou zakázku malého 
rozsahu na stavební práce Opravy 
výtluků, výmolů, propadů vč. propad-
lých překopů a další opravy na míst-
ních komunikacích ve městě Studén-
ka,
– uzavřít dodatek ke smlouvě o uklá-
dání odpadů na skládce Životice 
u Nového Jičína, společnosti ASOM-
PO, a. s.,
– uzavřít dodatek k  příkazní smlou-
vě o zajištění autorského dozoru na 
akci Rekonstrukce školních kuchyní 
– ZŠ  Sjednocení a  ZŠ  FKT (TGM) 
mezi městem Studénka, jako pří-
kazcem, a  společností Technopro-
jekt, a. s., jako příkazníkem,
– uzavřít dodatek k příkazní smlouvě 
o  zajištění výkonu TDS na akci EO 
budova na ul. Tovární mezi městem 
Studénka, jako příkazcem, a XXX, se 
sídlem XXX, IČO: XXX, jako příkaz-
níkem,
– uzavřít dodatek k příkazní smlouvě 
o  zajištění výkonu činnosti koordi-
nátora BOZP na akci EO budova na 
ul.  Tovární mezi městem Studénka, 
jako příkazcem, a  XXX, se sídlem 
XXX, IČO: XXX, jako příkazníkem,
– udělit výjimku z  postupu dle vnit-
roorganizační směrnice Výběr do-
davatelů u zakázek malého rozsahu 
a umožnit přímé zadání zakázky na 
výkon technického dozoru staveb-
níka a  výkon činnosti koordinátora 
BOZP na staveništi při provádění 
stavby Stavební úpravy a  přístavba 
krytého bazénu ve Studénce,
– zadat veřejnou zakázku malého 
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rozsahu na stavební práce Infrastruk-
tura Nová Horka – větev B, komuni-
kace + VO + kanalizace,
– zadat veřejnou zakázku malého 
rozsahu na stavební práce Vybu-
dování vodovodního řadu v  ulici Na 
Trávníkách,
– zadat veřejnou zakázku na stavební 
práce formou zjednodušeného podli-
mitního řízení Novostavba chodníko-
vého tělesa na ul. Butovická III. eta-
pa vč. vybudování nového místa pro 
přecházení, točny a kanalizace,
– uzavřít dohodu o  splátkách dlu-
hu v celkové výši 5.980 Kč s příslu-
šenstvím, vzniklého z  titulu neuhra-
zeného pronájmu pozemku za rok 
2021, mezi městem Studénka, jako 
věřitelem, a  XXX, bytem XXX, jako 
dlužníkem, s  lhůtou splatnosti do 
12  měsíců, kdy dluh bude splácen 
ve splátkách ve výši nejméně 500 Kč 
měsíčně.

Rada schválila:
– změnu rozpočtu rozpočtovým opat-
řením v kompetenci Rady města Stu-
dénky č. RO/RMS/2022/01,
– změnu rozpočtu rozpočtovým opat-
řením v kompetenci Rady města Stu-
dénky č. RO/RMS/2022/02.

Rada nevyhověla:
– návrhu na změnu Územní studie 
CENTRUM 1 předloženému společ-
ností Sallerova výstavba, spol. s r. o.

Rada stanovila:
– s  účinností od 01.01.2022 plat 
ředitelce Mateřské školy Studénka, 
Komenského 700, příspěvkové orga-
nizace; ředitelce Základní školy Stu-
dénka, Butovická  346, příspěvkové 
organizace; ředitelce Základní školy 
Studénka, Sjednocení  650, příspěv-
kové organizace; řediteli Základní 
školy Františka kardinála Tomáška 
Studénka, příspěvkové organizace,
– upravené závazné ukazatele hos-
podaření pro rok 2022.

Rada odvolala:
– pí Bc. Jitku Šostou z funkce členky 
sportovní komise ke dni 27.01.2022.

Rada zvolila:
– do funkce člena sportovní komise 
p. Davida Pupáka.

Rada vzala na vědomí:
– kontrolu plnění usnesení a  úkolů 
předešlých schůzí Rady města 
Studénky,
– kontrolu plnění usnesení a  úkolů 
předešlých zasedání Zastupitelstva 
města Studénky,

– Výroční zprávu za rok 2021 
o činnosti Městského úřadu Studénka 
v oblasti poskytování informací podle 
§ 18 odst. (1) zákona č. 106/1999 Sb., 
o svobodném přístupu k informacím, 
ve znění pozdějších předpisů,
– zvýšení nájemného o  průměrný 
přírůstek ročního indexu spotřebitel-
ských cen vyhlášený Českým stati-
stickým úřadem za rok 2021 ve výši 
3,8 %,
– změnu ceníku za uložení odpa-
dů na skládce společnosti ASOM-
PO, a. s.,
– žádost  XXX, bytem  XXX, o  pro-
nájem části pozemku parc. č. 1 487 
v obci Studénka, k. ú. Butovice, o cel-
kové výměře 39 m2 (6 m x 6,5 m) za 
účelem využití jako odstavnou plochu 
pro parkování 2 osobních automobi-
lů,
– studie rozšíření kapacity hřbito-
vů ve Studénce  I a Butovicích, kaž-
dou ve dvou variantách, zpracova-
né XXX, Interpont, s. r. o.

Rada doporučila ZMS:
– poskytnout veřejnou finanční pod-
poru z  rozpočtu města Studénky 
pro rok 2022 Charitě Studénka ve 
výši 550.000 Kč na částečnou úhra-
du osobních nákladů zaměstnanců 
poskytujících pečovatelskou službu 
občanům města Studénky; ve výši 
600.000  Kč na částečnou úhradu 
osobních nákladů zaměstnanců Do-
mova sv. Anny ve Studénce; ve výši 
50.000 Kč na částečnou úhradu pro-
vozních nákladů v azylovém domě,
– vydat vnitroorganizační směrnici 
Jednací řád Zastupitelstva města 
Studénky,
– vzít na vědomí žádost společnosti 
DentAdel centrum,  s.  r.  o., o  odkup 
nebytového prostoru v  1.  nadzem-
ním podlaží domu čp. 810, postave-
ného na pozemku parc.  č.  1  568/1 
v  obci Studénka, k.  ú.  Butovice, na 
ulici Budovatelské ve Studénce,
– zpracovat prohlášení vlastníka jed-
notek v  domě čp.  810, postaveném 
na pozemku parc. č. 1 568/1 v obci 
Studénka, k. ú. Butovice,
– bezúplatně převést část pozem-
ku parc.  č.  147/1 v  obci Studénka, 
k.  ú.  Nová Horka, a  to dle geomet-
rického plánu č. 361-200/2021 poze-
mek parc.  č.  147/3 – ostatní plocha 
o  výměře 368  m2, v  obci Studénka, 
k. ú. Nová Horka, za účelem rozšíření 
zámeckého parku, a to formou daru,
– vykoupit od XXX a  XXX, obě by-
tem XXX, část pozemku parc. č. 427 
v obci Studénka, k. ú. Butovice, a to 
dle geometrického plánu č.  2832-
128/2020 pozemek parc.  č.  427/2 – 

ostatní plocha, ostatní komunikace 
o  výměře 13  m2, v  obci Studénka, 
k. ú. Butovice, za cenu 813,20 Kč,
– zveřejnit záměr prodeje části po-
zemku parc. č. 2 391/22 – orná půda 
o výměře cca 12 000 m2 v obci Stu-
dénka, k.  ú.  Butovice, za minimální 
cenu 1.200 Kč/m2 bez DPH, za úče-
lem výstavby bytových domů, a  to 
formou výběrového řízení, tzv. obál-
kovou metodou, přičemž musí být do-
drženy stanovené podmínky,
– vzít na vědomí žádost  XXX, by-
tem  XXX, o  prodej části pozemku 
parc.  č.  215/1 – zahrada o  výměře 
cca 75 m2 v obci Studénka, k. ú. Bu-
tovice,
– vzít na vědomí žádost  XXX, by-
tem  XXX, o  prodej části pozemku 
parc. č. 2 274/15 – orná půda o vý-
měře cca 1 865 m2 v obci Studénka, 
k. ú. Butovice,
– vzít na vědomí žádost  XXX, by-
tem  XXX, o  prodej části pozemku 
parc.  č.  3  122/1 – ostatní plocha 
o výměře cca 50 m2 v obci Studénka, 
k. ú. Butovice,
– vzít na vědomí žádost  XXX, 
bytem  XXX, o  prodej pozem-
ku parc.  č.  820/2 – ostatní plocha 
o  výměře 333  m2 v  obci Studénka, 
k. ú. Butovice,
– zveřejnit záměr prodeje části po-
zemku parc. č. 617 – ostatní plocha 
o výměře cca 6 m2 v obci Studénka, 
k.  ú.  Studénka nad Odrou, za cenu 
600 Kč/m2 bez DPH,
– rozhodnout nezahajovat proces 
pořízení změny Územního plánu Stu-
dénka na podnět předložený XXX, 
bytem XXX, a  tento požadavek řešit 
v rámci zpracování zprávy o uplatňo-
vání územního plánu,
– zrušit fond rozvoje technické infra-
struktury a majetku města Studénky,
– udělit výjimku z pravidel pro čerpání 
revolvingového úvěru na financování 
investičních projektů přijatých usne-
sením Zastupitelstva města Studén-
ky č.  134/08/20 ze dne 06.02.2020 
a pověřit Radu města Studénky k za-
pojení čerpání revolvingového úvěru 
na financování projektu Stavební 
úpravy a  přístavba krytého bazénu 
ve Studénce.

Plné znění usnesení najdete na in-
ternetových stránkách města www.
mesto-studenka.cz.

Libor Slavík
starosta
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PORTÁL OBČANA MĚSTA STUDÉNKY
Město Studénka nabízí svým občanům novou elektro-
nickou službu nazvanou Portál občana města Studénky. 
Jedná se o  webovou službu, která umožňuje občanům 
komunikovat s  Městským úřadem Studénka moderně 
a z pohodlí domova v libovolný čas.

Portál nabízí tyto služby:
•	 platby prostřednictvím platební brány,
•	 elektronické podání on-line,
•	 anonymní přístup pro úhradu plateb.

Přihlášení do portálu občana je umožněno pomocí 
tzv.  identity občana. Identita občana slouží jako nástroj 
pro bezpečné a  zaručené ověření totožnosti uživatele 
on-line služeb veřejné správy. K prokazování totožnosti 
on-line slouží různé identifikační prostředky (např. eOb-
čanka, mobilní klíč eGovernmentu, NIA ID). Nejběžnějším 
a  nejužívanějším způsobem pravděpodobně je i  bude 
bankovní identita, tj. přihlášení se prostřednictvím přihla-
šovacích údajů do internetového bankovnictví.

Registrace do Portálu občana přinese řadu výhod. Mezi 
ně patří:

•	 Zpřístupnění osobního účtu, kde se zobrazí po-
platky vůči městu, které je potřeba uhradit, před 
i po splatnosti, a zároveň ty, které už byly uhra-
zeny.

•	 Platby lze uhradit prostřednictvím platební brány 
GoPay (on-line platba platební kartou) a  probí-
hají po přesměrování na zabezpečené servery 
poskytovatele platební brány. Při platbě kartou 
opíšete údaje z karty a ty potvrdíte. Městu nejsou 
předávána žádná citlivá data týkající se prová-
děné platby (číslo karty, CVV kód), kromě infor-
mace o  úspěšnosti či neúspěšnosti provedené 
platby. Je to obdobné jako platby v e-shopu.

•	 Možnost vyplnit formuláře on-line. Až na situa-
ce, kdy to zákon vyžaduje, nebude nutné úřad 
navštívit. Podání bude rovnou zpracováváno 
způsobem, jako by bylo učiněno osobně a  ne 
např. z pohodlí domova.

•	 Ve formulářích se automaticky předvyplní osobní 
údaje, nebude tedy nutné nic zbytečně vypisovat.

V současné době lze využít v elektronické podobě tyto 
formuláře:

•	 vznik / změna / zánik místního poplatku ze psů,

•	 ohlášení k místnímu poplatku za užívání veřejné-
ho prostranství,

•	 vznik / zánik místního poplatku za obecní systém 
odpadového hospodářství – stavba určena k re-
kreaci,

•	 osvobození od poplatku za obecní systém odpa-
dového hospodářství.

Tento počet není konečný, bude v průběhu času roz-
šířen o další vhodné formuláře z jiných oblastí veřej-
né správy města.

Platební portál umožňuje i anonymní přístup, bez přihlá-
šení. V rámci této volby nelze vyplnit a podat elektronický 
formulář, ale pouze anonymně zaplatit poplatek na zákla-
dě zadaného variabilního symbolu (uhradit poplatek za 
někoho jiného – děti, rodiče…).

Z prostředí Portálu občana města Studénky se lze pro-
kliknout na státní Portál občana, který provozuje Minis-
terstvo vnitra https://obcan.portal.gov.cz. Zde lze využít 
služeb týkajících se veškerých dokladů, pořídit zde výpisy 
z rejstříku trestů, důchodového pojištění, zdravotní doku-
mentace, katastru nemovitostí nebo například zjistit stav 
bodového konta řidiče.

Město si od Portálu občana slibuje postupnou digitalizaci 
různých agend a  služeb, které lidé ve městě využívají. 
Stejně jako se stále rozšiřuje nabídka on-line služeb stá-
tu, počítá i město Studénka s dalším postupným rozšíře-
ním nabízených služeb.

Portál občana města Studénky naleznete na interneto-
vých stránkách města Studénky.

Poznámka:
Jak již bylo avizováno v  minulém čísle zpravodaje, 
městský úřad pro příští rok nepočítá s  rozesíláním 
složenek, které stojí řádově desetitisíce korun. Stejně 
jako mnoho jiných měst považuje platby složenkami 
za zastaralý a drahý způsob. Možnost uhradit své po-
platky prostřednictvím portálu je tak jednou z mož-
ných alternativ.

Bc. Dagmar Auxtová
vedoucí odboru vnitřních věcí

STŘÍPKY Z ČINNOSTI MĚSTSKÉ POLICIE – LEDEN 2022
Dne 13. ledna oznámil občan na MěP Studénka, že jsou 
ve Studénce u Dělnického domu vyházené odpadky na 
zemi vedle kontejneru. Strážníkům se podařilo zjistit, kdo 
se takto zbavuje odpadu, a  ihned původce tohoto zne-
čištění osobně kontaktovali. Dotyčný se k tomuto přiznal 
a uvedl, že takto učinil, protože byl kontejner plný, a tak 
vše pohodil na zem. Přestupce byl „odměněn“ pokutou 
příkazem na místě. Strážníci při určování výše pokuty při-
hlédli k tomu, že dotyčný nepořádek uklidil.

Obrovská náhoda pomohla zachránit starší ženu dne 
13.  ledna v  nočních hodinách. Na MěP  Studénka volal 
dispečer z  Integrovaného záchranného systému (112) 
a  žádal strážníky o  prověření oznámení malého chlap-
ce, který jim volal (ze skrytého čísla), že je vážně zra-
něn v areálu letního stadionu ve Studénce. Po sdělení, 
že na místo nejdříve pošlou hlídku MěP Studénka, aby 
vše prověřila, chlapec ihned zavěsil. Dle sdělení dispe-
čera vše vypadá, jako by si z nich chlapec „dělal srandu“. 
Strážníci vyjeli na místo, kde celý areál za pomocí svíti-



7

městský úřadbřezen 2022
len prohledali, žádného zraněného chlapce však nenašli. 
Nakonec hlídka ještě prohledala prostor za tenisovými 
kurty (u  bývalého škvárového hřiště), kde až vzadu ve 
vysokém porostu nalezli starší ženu, která spala na zemi. 
Hlídka po chvíli zjistila, že je opilá, pouze v tričku, bez bot, 
pozvracená a pomočená. Po probuzení nevěděla, jak se 
na místo dostala. Žena nebyla nijak zraněná a poté, co 
procitla a vzpamatovala se, sdělila, že nepotřebuje lékař-
ské ošetření a chtěla jít domů. Hlídka na místo přivolala 
její dceru (telefonní číslo zjištěno z mobilu výše uvedené), 
která ihned přijela a odvezla svou matku domů s tím, že 
se již o ni postará. Nakonec hlídka navštívila chlapce, kte-
rý měl oznámení učinit (v telefonu se předtím představil 
a uvedl i celou adresu). Tento byl doma, o ničem nevěděl, 
nebyl nijak zraněn a  jeho matka uvedla, že je nemocný 
a  již dva dny leží v  posteli. Někdo tedy volal pod jeho 
jménem a netušil, že pomohl tímto zlomyslným voláním 
zachránit výše uvedenou ženu.

Dne 14. ledna v pozdních nočních hodinách volala stráž-
níky žena, která žádala pomoc hlídky, protože spatřila, jak 
po sídlišti chodí dezorientovaná stará paní, pouze v noční 
košili a v papučích. Paní měla klíče, ale prý neví, kde by-
dlí. Oznamovatelka tuto dámu vzala k sobě do bytu, uva-
řila jí čaj a čekaly na příjezd strážníků. Strážníci po chvíli 
zjistili, kde žena bydlí, doprovodili ji a požádali o telefonní 
kontakt na někoho z rodiny. Paní hlídce poskytla číslo na 
vnuka, který strážníkovi sdělil, že se ihned za svou babič-
kou dostaví a dohlédne, aby opět někam neodešla. Paní 
nebyla nijak zraněná, nepožadovala lékařské ošetření. 
Strážníkům s  úsměvem sdělila, že si u  oznamovatelky 
v bytě u čaje hezky popovídala. Ženě, která poskytla této 
dezorientované osobě dočasný azyl ve svém bytě, patří 
velké poděkování.

Dne 15.  ledna odpoledne žádala příjezd hlídky MěP po-
sádka zdravotnické záchranné služby, protože při ošet-
řování zraněného muže na ulici Poštovní dochází k na-
padání zdravotníků. Na místo ihned přijeli strážníci, kteří 
zamezili výše uvedenému jednání. Zraněný muž nakonec 
zdravotníkům podepsal revers a s nadávkami odešel.

Téhož dne oslovil strážníky při pochůzce kolemjdoucí 
muž a sdělil jim, že se u bývalého internátu na ulici Poš-
tovní „rvou“ dva muži. Hlídka byla ihned na místě, kde 
bylo zjištěno, že se jedná o dva podnapilé „kohouty“, kteří 
kdykoliv se potkají, tak se do sebe pustí. Strážníci rvač-
ku ukončili, a  protože jeden z  dotyčných rváčů odmítal 
spolupracovat, neustále sprostě nadával jak hlídce, tak 
druhému muži, kterého se snažil pořád napadat, skončil 
tento na protialkoholní záchytné stanici.

Dne 22.  ledna ve 3 hodiny v noci přijali strážníci ozná-
mení o rušení nočního klidu v panelovém domě na ulici 
Poštovní. V jednom z bytů mělo docházet k velice hlasi-
té partnerské hádce, a snad i k fyzickému napadání. Na 
místo přijela hlídka MěP a zjistila, že se v jednom z bytů 
hádá muž se svou partnerkou. Strážníci celou rozepři 
ukončili a vyzvali oba zúčastněné, aby ve svém jednání 
již nepokračovali. Muž sdělil, že dnes půjde z bytu pryč, 
aby se za chvíli nezačali s partnerkou znovu hádat. Proto-
že se však jedná o přestupek mezi osobami blízkými, kte-
rý lze projednat pouze na návrh postižené osoby, záleží 
pouze na partnerce, zda svého druha udá úřadům pro po-
dezření ze spáchání přestupku proti občanskému soužití.

Dobrý skutek si může zapsat strážník, který dne 22. ledna 
na denní směně prováděl kontrolu v centru města a spat-
řil bezradnou ženu, která stála vedle svého služebního 
vozidla Charita Studénka a řešila problém s propíchnutou 
pneumatikou. Tato žena objížděla klienty a  potřebovala 
danou situaci rychle vyřešit. Strážník proto z  jejího vozi-
dla vytáhl rezervu, zvedák a klíč a na místě prázdné kolo 
vyměnil. Zaměstnankyně charity tak mohla jen s mírným 
zpožděním pokračovat ve své pracovní činnosti.

Dne 23. ledna odpoledne bylo na MěP Studénka učiněno 
oznámení o dopravní nehodě na ulici 2. května v tzv. Bra-
vantském kopci. Strážník na místě zjistil, že žena, která 
se ve svém osobním motorovém vozidle vyhýbala auto-
busu, sjela na sněhu do příkopy. Nehoda se obešla bez 
zranění, a dokonce i bez škody na majetku. Strážník jen 
poradil řidičce, jak má dále postupovat, připomenul jí po-
vinnost mít nasazenou reflexní vestu a pomohl jí zajistit 
vytažení vozidla.

Kuriózní událost zahlédl strážník 27.  ledna krátce před 
8. hodinou ranní. Povšiml si dvou hochů, kteří loudavým 
krokem kráčeli do školy. Protože bylo již 5 minut do začát-
ku vyučování, zastavila je kolemjdoucí starší žena, která 
jim jejich dochvilnost vysvětlila „postaru“ a hochy výchov-
nými pohlavky nasměrovala ke vchodu do školní budovy. 
Strážník ihned ženu zarazil a uklidnil její rozčílení. Chlap-
ci nechtěli nic řešit, celou záležitost vzali s  úsměvem 
a následně zmizeli v útrobách školy.

Další oznámení o  rušení nočního klidu v  nočních ho-
dinách přijali strážníci dne 29.  ledna. Hlídka na místě, 
v bytě v centru města, zjistila, že omladina si dělá v bytě 
párty, pouští hlasitě reprodukovanou hudbu a křičí. Stráž-
níci upozornili nájemníka tohoto bytu, aby celou akci zti-
šil, ten však s úsměvem sdělil, že bude dál pokračovat 
a v ničem se omezovat nebude. Hlídka mu proto sdělila, 
že tuto skutečnost oznámí na MěÚ Studénka k projed-
nání jako přestupek. To dotyčnému vůbec nevadilo a po-
kračoval dále v bujarých oslavách. Hlídka na toto místo 
byla přivolána ještě 2x, kdy strážníci zaznamenali hluk 
a nepatřičné chování nájemníka, kterého vyzývali k ukon-
čení akce. Tyto důkazní materiály půjdou spolu s úředním 
záznamem ke správnímu řízení. O chování nájemníka byl 
následující den také upozorněn majitel bytu, který si prý 
udělá se svými nájemníky pořádky.

Jakub Urbánek
zástupce velitele Městské policie Studénka
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PTAČÍ DOBRODRUŽSTVÍ
MŠ Komenského, v čele s paní učitelkou třídy Sluníček, připravila naučnou stezku, která nás seznámí s ptáčky, které 
máme možnost vidět v zimním období. Děti z mateřské školy si stezku prošly a při plnění úkolů se moc bavily, zahřá-
ly si své svaly a nejvíce procvičily svůj mozek. A protože jsme se na stezce toho mnoho naučili, chceme se s vámi 
o tento zážitek podělit a zároveň vás na stezku Ptačí dobrodružství pozvat.

Co se naučíte? Poznat ptáky. Úkolem je vždy uhádnout ptáčka na obrázku, splnit všech 13 úkolů a během celé stez-
ky si zapisovat tajná písmenka, která na konci stezky dají dohromady tajenku. Stezku naleznete na křižovatce ulice 
Panská a Komenského, pokračuje až na ulici Na Trávníkách, kde končí.

Po absolvování stezky budeme moc rádi za zaslání zpětné vazby na e-mail slunicka.skolka@seznam.cz. Může jít 
o fotografii či obrázek ptáčka a my si těmito obrázky a fotkami rádi vyzdobíme nástěnku naší školičky. 

Nela Schenková
za kolektiv MŠ Komenského, Studénka

5. VÝLET TURISTICKÉHO KROUŽKU
Navštívit Chotěbuz a  jeho okolí bylo přáním členů turis-
tického kroužku již delší dobu. Dne 15. ledna se konečně 
dočkali!

Archeopark se stal naším prvním cílem. I když jsou v zim-
ních měsících přístupné pouze jeho vnitřní prostory, děti 
si prohlídku interaktivní expozice, včetně zhlédnutého 
filmu o dějinách chotěbuzské lokality, velmi užily. Bonu-
sem pak byla probíhající akce Deskohrátky, která umož-
nila dětem zahrát si nejen hry našich předků, ale i ty mo-
derní.

Odtrhnout děti od hraní by bezpochyby byl obrovský pro-
blém, nebýt dalšího lákadla. A tím byl Rybí dům. Všechny 
nás upoutala již jeho samotná originální budova s nád-
herným okolím včetně rybníčku s pestrobarevnými hej-
ny ryb. V Rybím domě jsme pak v pěti obřích a četných 
menších akváriích pozorovali stovky ryb. Obdivovali jsme 
nejen ryby našich řek a  rybníků, ale také ryby mořské 
a malé akvarijní rybičky.

Dalším cílem našeho putování se stala Hláska u zříceniny 
zámku v Chotěbuzi. Ta pochází z přelomu 13. a 14. sto-
letí, je chráněna jako kulturní památka České republiky 
a dovedla nás k ní překrásnou zalesněnou krajinou turi-

sticky značená cesta. K nadšení dětí zbyl tentokrát i čas 
na tolik oblíbenou „schovku“.

Patnáctý leden si všech 23  členů turistického kroužku 
během jedenáctikilometrového putování opravdu užilo. 
Skvělé zážitky, mnoho poznání, spousta legrace.

Mgr. Alena Mičkalová
Bc. Ivo Fišer
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA STUDÉNKA 

BUTOVICKÁ 346, PŘÍSPĚVKOVÁ ORGANIZACE 
ZVE VŠECHNY ZÁKONNÉ ZÁSTUPCE A PŘEDŠKOLÁKY K 

 
 

Termín zápisu - úterý 5.4.2022 v době od 13:00 do 18:00 hodin v přízemí budovy 
prvního stupně.  

  
Elektronická přihláška a informace o zápisu jsou na www.butovice.cz . 

Přihláška bude také k dispozici  v ředitelně školy v den zápisu. 
S sebou přineste rodný list dítěte.  

 
V případě zhoršené epidemiologické situace budou další informace  

na stránkách www.butovice.cz 
 
        Bližší informace Vám podá vedení školy        Mgr. Aranka Horváthová  
                         skola@butovice.cz          ŘEDITELKA ŠKOLY 
  TEL. 556 400 364 

 

DOBRODRUŽSTVÍ S PŘÍRODOU 2022 – TENTOKRÁT NA HORÁCH
V  rámci projektu financovaného SFŽP  ČR jsme s  naši-
mi žáky podnikli další výjezd do přírody. Ve dnech 23. až 
29. ledna absolvovali žáci sedmých ročníků a několik žáků 
osmého ročníku pobyt v malebném prostředí Horní Beč-
vy v horské chatě Mečová. Náplní celého „dobrodružství“ 
bylo plnění úkolů s  environmentálním zaměřením. Díky 
výhodným sněhovým podmínkám byl pobyt obohacen 
i o výcvik na lyžích.

A tady jsou některé postřehy:
„Tento pobyt se mi líbil. Jsem rád, že jsem se něco naučil. 
Líbily se mi sněhové mandaly.“ Ondra

„Moc se mi líbily venkovní hry. Nejhorší bylo, jak jsme ka-
ždý den museli vyjít ten pří-
šerný KOPEC! Hodně moc 
mě bavily diskotéky a Paťa, 
jak řádila .“ Nikol

„Bavily mě pracovní listy 
a  sněhové mandaly z  pří-
rodnin. Lyžování jsem se 
bála, ale nakonec jsem se 
naučila dobře lyžovat. Ve 
slalomu jsem vyhrála!“ Míša

„Nejlepším jídlem byly 
buchtičky s  krémem. Nej-
horší bylo vyjít kopec k cha-
tě po lyžování. Dělali jsme 
i  zábavné pracovní listy 

o přírodě a byli jsme se venku koulovat.“ Natka a Terka

„Líbily se mi diskotéky. Snídaně byly velmi chutné a dobře 
jsem se posilnila na svah. Vadilo mi, že se na svahu mo-
talo plno malých dětí, které předbíhaly. Možnost se ohřát 
v restauraci byla taky super.“ Magda

„Lyžák mě ze začátku nebavil, ale pak mi to začalo jít i ba-
vit. Šlapat pořád ten kopec byla sice hrůza, ale pak jsem 
si zvykla. Užila jsem si to a klidně bych jela znova.“ Venda

„Byla sranda, když jsme šli ven a váleli jsme sudy ve sně-
hu. Zpívání v autobuse bylo taky fajn. Jsem ráda, že jsem 
se naučila stát na lyžích, i když mi to nešlo. Užila jsem si to 

a  jsem ráda, že jsem mohla 
jet.“ Klárka

„Mně osobně se líbilo všech-
no. Jídlo bylo výborné, ne-
chápu, proč si někteří brali 
tak málo. Na svahu jsem se 
naučil hodně, dokonce i  ten 
prudký kopec se mi líbil.“ 
Tomáš

Mgr. Sylva Weislechnerová
ZŠ Sjednocení
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FILMOVÁ SOBOTA V DĚLNICKÉM DOMĚ
Jak si zpříjemnit březnovou sobotu? 
Co takhle dobrým filmem? Připravili 
jsme pro vás a vaše děti promítání 
v Dělnickém domě. Můžete se tě-
šit na krásnou pohádku Myši patří 
do nebe, která se promítá v 16:00 
hod., a od 19:00 hod. na českou ko-
medii Deníček moderního fotra. 
Večerní promítání bude formou ki-
nokavárny, takže si můžete u sledo-
vání vychutnat i nějaký dobrý drink.

Myši patří do nebe
Myška Šupito ráda všechny pře-
svědčuje o tom, že je nejodvážnější 
myší na celém světě a vůbec ničeho 
se nebojí, ale opak je pravdou. Je-
jím toužebným přáním je být stejně 
statečná jako její tatínek. Ten se do-
kázal s nasazením vlastního života 
postavit děsivému lišáku Tlamouno-
vi, postrachu celého lesa. Boj sice 
nevyhrál, stal se ale obdivovaným 
hrdinou myšího společenství. Šupito chce všem dokázat, 
že odvaha je dědičná. Snaží se zopakovat jeho legen-
dární kousek – vytrhnout pár chlupů z liščího kožichu. Za 
cíl si vybere spícího mladého lišáka Bělobřicha. Vše se 
nakonec semele trochu jinak, než si malá myška před-
stavovala. Lišák se nečekaně probudí a honička končí 
nešťastně pro oba dva. Šupito i Bělobřich se dostanou 
do zvířecího nebe. Při pokusu vyhnout se vstupní očistné 
koupeli v nebeských lázních na sebe myška i lišák opět 
natrefí a kvůli společné nelibosti k mytí jsou přinuceni po-
kračovat v cestě společně. Putují po nebeských atrakcích 
i fantastických zákoutích, zažívají nejrůznější dobrodruž-
ství i nečekaná setkání a navzájem se poznávají. Šupi-

to je na Bělobřicha nejdřív pořádně 
naštvaná, ale postupně si uvědomu-
je, že je jiný než ostatní tolik nená-
viděné lišky. Na cestě nebem musí 
oba společně zdolat různé nástrahy, 
splnit úkoly a překonat překážky. 
Vznikne mezi nimi podivuhodné přá-
telství a na konci jejich putování na 
ně čeká velké překvapení.

Vstupné 50 Kč

Deníček moderního fotra
Někdy vás život náhodně dostane 
do situace, kterou nečekáte, ale 
musíte se s ní vyrovnat jako chlap! 
Nataša a Dominik se neplánovaně 
stanou rodiči. Nataša, úspěšná de-
signérka hraček pro děti, dokáže ro-
dinu lépe finančně zabezpečit, a tak 
se dohodnou, že hlavní část péče 
o novorozence převezme jako otec 
na rodičovské dovolené Dominik. 

Ten přistupuje k úkolu s poněkud naivní představou, že 
mu poskytne dostatek času napsat konečně knihu, kte-
rou dlouho plánuje. Chyba lávky! Dominik musí vynaložit 
veškerou vynalézavost, aby během prvního roku vůbec 
zvládnul péči o malého Čeňka, z níž se chvílemi stává 
boj o přežití. Díky soužití s malým človíčkem však také 
objeví, kolik podob může mít láska....

Vstupné 70 Kč

Ing. Radka Tomášková
vedoucí programu a propagace

TŘI KRÁLOVÉ Z ROKU DVA ANEB 
KDYBY TY MUZIKY NEBYLY 
V tomto roce si připomínáme 120. výročí narození tři významných hu-
debních skladatelů. V březnu opravdu magického roku 1902 se postup-
ně s pravidelným týdenním odstupem po sobě narodili Josef Poncar, 
rodák ze Zdic u Chodouně, Karel Vacek, rodák z Liberce, a Jaromír 
Vejvoda, rodák ze Zbraslavi. Všechny tři spojuje láska k české muzice 
a právem je považujeme za zakladatele – klasiky české lidovky. Je-
jich skladby znají všechny generace, mnohé z nich vznikly takřka před 
sto lety a na tanečních zábavách se hrají a zpívají dodnes. Cikánka, 
Kdyby ty muziky nebyly, Karlíčku můj, Čtyři páry bílých koní či slavná 
Škoda lásky – to je jen výčet některých ze známých šlágrů, které za-
znějí na tomto slavnostním koncertě. K poslechu i k tanci vám bude 
hrát Taneční orchestr Zdeňka Pukovce, zpívat budou Martin Frynta 
a Lenka Krompolcová. Pořadem provází MUDr. Pavel Hanzelka.

Koncert se uskuteční v Dělnickém domě 26. března v 18:00 hod. 
Vstupné je 120 Kč.

MUDr. Pavel Hanzelka
DJ Paul Doctor
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PARTIČKA
Vysoká škola improvizace míří z televizní obrazovky přímo k vám!

Skvělá improvizační show! Michal Suchánek, Richard Genzer, Michal 
Novotný, Jakub Kohák, hudebník Marián Čurko a  moderátor Luděk 
Staněk vás vždy všechny rozesmějí. Každé představení je originál, 
herci absolutně netuší, co je čeká v příštích vteřinách. Děj Partičky bu-
dou ovlivňovat přímo diváci, kteří budou nedílnou součástí. Čeká vás 
tak mnoho skvělých a oblíbených her jako např: Čelovka, Detektor lži, 
Muzikál, Překlad pro neslyšící, Reklamace, Dva v  jednom, Interview 
a mnohé další…, ale hlavně velké finále je Geňovy Párty. Ríša je veli-
ce natěšen a věříme, že bude ve výborné „hádací“ kondici.

Vstupenky jsou v předprodeji již teď v síti Ticketstream. Vystoupení 
plné smíchu si můžete užít 28. března od 20:00 hod. Cena vstupenky 
je 550 Kč.

Zve vás tým Partičky

PES GURÁŠ
Poslední březnová neděle bude opět patřit dětskému di-
vákovi. Do Dělnického domu zavítá ostravské Divadlo 
Silesia s představením Pes Guráš.

Příběh pro nejmenší a  jejich rodiče je napsán na moti-
vy hanáckých pohádek, vypráví o odvážném psovi, který 
svou chytrostí a lstí oklame zlého vládce lesa, vlka. Ne-
chybí rozmanité situace, ve kterých vypomohou děti, ty 

jsou během představní interaktivně zapojeny do děje na 
jevišti.

Nenechte si tuto pohádku ujít, hraje se 27.  března od 
16:00 hod. Vstupné je 70 Kč.

Ing. Radka Tomášková
vedoucí programu a propagace

FLORA OLOMOUC
Záplava jarních květin pestrých barev a tvarů v Olomouci po roční pauze i na jaře. To je Flora Olomouc, pojeďte s 
námi na oblíbené zahradnické trhy 22. dubna.

Odjezd:	 	 8:00 hod. od Dělnického domu
		               zastávky: ZŠ FKT, stavebniny, Kotvice, ZŠ Butovická, Obecní hostinec
Příjezd:	 	 18:00 hod.
Cena zájezdu:	              200 Kč (zahrnuje pouze dopravu, vstupenku si účastník hradí sám)

Zájezd se uskuteční při minimálním počtu 35 účastníků. 
Zájemci se mohou přihlásit na podstavkova@sak-stu-
denka.cz nejpozději do 15.  dubna. Platba autobusu 
v  hotovosti v  kanceláři SAK  Studénka v  Dělnickém 
domě nebo v knihovně na sídlišti v provozních hodi-
nách do 15. dubna.

Alena Podstavková
samostatný referent

   Studénka
 

Dělnický dům20:00

Předprodej v síti  TICKETSTREAM 

28.3.
pondělí
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BŘEZEN – MĚSÍC ČTENÁŘŮ
Březen – měsíc čtenářů je celostátní akce podporující 
a propagující četbu, pořádaná každoročně v měsíci břez-
nu. Vznikla v  roce 2009 a  jejím organizátorem je Svaz 
knihovníků a  informačních pracovníků České republiky 
(SKIP). Každý rok se k  této akci svými aktivitami hlásí 
více než 400 veřejných knihoven z celé České republiky 
a Městská knihovna Studénka není výjimkou. Jako každý 
rok je zdarma registrace nových dětských čtenářů a pro-
minutí upomínek v knihovně.

Připravili jsme si pro vás dvě aktivity. Jednou je Dětský 
čtenářský kvíz na měsíc březen, který si můžete vy-
zvednout v knihovně na sídlišti i v zámku anebo stáhnout 
na našich webových stránkách https://www.sak-studen-
ka.cz/knihovny/aktuality. Čtenářský kvíz je pro všechny 
děti, nejen pro registrované v knihově. Kvíz bude probí-

hat od 1. do 31. března. Své odpovědi odevzdáte v jed-
né z  knihoven. Těšte se na odměny spojené s  knihou 
a s knihovnou a něco na zub se taky najde…

Druhou aktivitou je Dětská čtenářská výzva. Výzva za-
čne 1. března a bude probíhat do 31. října. Tady už je 
to čtení na delší trať. Potkáte se s 10 úkoly, které budou 
spojené s knihou a její četbou, např. přečti knihu, ve které 
je hlavní hrdinou čaroděj… Přihlásit se můžou všechny 
děti i bez registrace. Vyhlášení proběhne na Dni pro dět-
skou knihu, a to v sobotu 27. listopadu. U čtenářské vý-
zvy vás čeká po přečtení 3 a 6 knih drobná odměna. Po 
jejím dokončení bude odměna bohatější.

Kvíz i čtenářkou výzvu si budete moct vyzvednout v obou 
knihovnách v době otevření pro veřejnost od 1. března.

ČERNOBYL, SPÍCÍ PEKLO
Katastrofa jaderné elektrárny v  Černobylu ovlivnila svět, nic 
není jako dříve. S následky se potýkáme dodnes a  ještě dlou-
hých 22 tisíc let budeme. Jak to vše proběhlo, co se stalo po vý-
buchu, jak to vypadá dnes v zakázané zóně a příběhy lidí, kteří 
neměli žít, nebo naopak si na sklonku života vybrali zakázanou 
zónu jako svůj domov. Včera i dnes, fakta i příběhy. Vydáme se 
do města duchů Pripjať, ale i do okolí poznat, jak vypadá místo 
po více než 33 letech od havárie.

Zajímavou přednáškou vás provede Tomáš Kubeš, foto-
graf, novinář a cestovatel. Fotografii se věnuje vášnivě již od 
dětství, profesionálně od roku 1998. Pochází z  Horoměřic 

u Prahy. Vystudoval Střední polygrafickou školu a několik 
let prožil cestováním v Africe a poznáváním tohoto svého 
zamilovaného kontinentu. Procestoval také Evropu a Asii, 
celkem fotografoval reportáže ve více než 100  zemích 
světa. Vedle reportážní fotografie se věnuje také portrétu, 
architektuře, reklamě a humanitární fotografii. Je autorem 
fotografií k několika knihám, například Park Life, nebo při-
pravované knize věnované památkám UNESCO v Evro-
pě. Jeho snímky a články můžete najít v České republice 
v titulech, jako jsou Koktejl, Lidé a Země, Instinkt, Vlasta, 
Katka, Travel in the Czech Republic, Travel Digest, Travel 
Focus, Hospodářské noviny a mnoha dalších.

Přednáška se uskuteční v knihovně na sídlišti ve čtvr-
tek 10. března v 17:00 hod. Vstupné je 60/40 Kč.
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VELKÉ THEATRUM, KTERÉ OHROMILO CELOU EVROPU
Dne 21. června vzpomeneme popravy 27 českých pánů, 
události, která i  po 401  letech budí hrůzu a  dokresluje 
účtování Habsburků se stavovským povstáním. Tomu 
však předcházela celá řada událostí, jež tvoří mozaiku 
té doby…

Poprava 27 českých pánů, vůdců stavovského povstání 
na Staroměstském náměstí v Praze, znamenala krutý zá-
věr za událostmi, které začaly třetí pražskou defenestrací 
23. května 1618 a skončily 8.  listopadu 1620 porážkou 
stavovských vojsk v  bitvě na Bílé hoře. Exekuce byla 

ohromujícím a hrozivým předvedením, které 
mělo dokázat tehdejší Evropě, že habsburský 
rod se nenechá vyděsit stavovským povstá-
ním a žádné protestantské povstání nemůže 
narušit jejich autoritu… Tento čin v důsledku 
upevnil vládu Habsburků na českém trůně 
a  odradil potencionální opozici od odboje… 
Mnohem více se dozvíte na přednášce spi-
sovatele a novináře Josefa Špidly.

Přednáška se uskuteční v knihovně na síd-
lišti v úterý 29. března v 17:00 hod. Vstup-
né je 60/40 Kč.

Bc. Ludmila Nováková
vedoucí knihovny

VALAŠSKO Z LUFTA
Cestovatel, fotograf, středoškolský profesor a  od-
borný pracovník muzea Honza Husák vám ukáže 
Valašsko z ptačí perspektivy na snímcích, které po-
řídil z dronu při svých toulkách zdejší přírodou. Pro-
jekci doplní i zajímavým povídáním.

„Podnikneme přelet nad hlavními horskými masivy, 
při němž získáte užitečné tipy na výlety a poznáte ty 
nejznámější i nejkrásnější místa Valašska,“ pozval 
nás Honza Husák.

Přednáška se uskuteční v  pondělí 21.  března 
v  17:00 hod. v  knihovně na sídlišti. Vstupné je 
60/40 Kč.

STRACHY, OBAVY, ÚZKOSTI – JAK NA NĚ
„Každý jsme originál. Každý jsme tedy jedinečný. Obdobné je 
to při prožívání našich pocitů a  emocí. Někdy se však dosta-
neme do situace, kdy si nevíme rady jak dál. Nebo nás pohltí 
obavy, strach či nedůvěra ve svoje schopnosti. Třeba by stači-
lo jen málo. Někdy slovo, které nám pomůže, si nemůžeme říci 
sami. Stačí pak třeba jediná věta, která nám pomůže. Například: 
‚Důvěřuji ti!‘, ‚Je to v tvých silách to zvládnout!‘. Může nám třeba 
pomoci nasměrování či rada, abychom se podívali na věc z jiné-
ho úhlu. Předtím nás to ani nenapadlo a my tuto jednoduchou 
možnost přehlédli. Pro někoho je inspirující příklad jiného člově-
ka, který už situaci, kterou nyní řešíme my, zvládl,“ říká bývalá 
armádní psycholožka Zuzana Nemčíková.

Přednáška dr. Mgr. Zuzany Nemčíkové se uskuteční v knihovně na sídlišti v úterý 15. března v 17:00 hod. Vstup-
né je 60/40 Kč.
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VAGONÁŘSKÉ MUZEUM INFORMUJE
Nemá cenu se dívat na to, co bylo, problémy spojené s covidem jsou snad již za námi a my připravujeme novou 
sezonu, těšíme se. Muzeum otevřeme na Velký pátek 15. dubna. Pro ty, kteří mají rádi tabulky, tady je srovnání ná-
vštěvnosti za roky 2020 a 2021:

Oproti roku 2020, kdy muzeum navštívilo 
7 478 osob, v roce 2021 to bylo 5 770. Rozdíl 
je způsobený i akcí MSK v roce 2020, kdy byly 
vybrané objekty zpřístupněny zdarma.

Muzeum bude zase trochu jiné, ve spolupráci 
s firmou MSV Metal Studénka otevřeme upra-
venou místnost, kde si návštěvníci prohléd-
nou unikátní kolekci mincí a  plaket (výstavu 

jsme nazvali Mince, kam se podíváš), které souvisí nejen s touto firmou, ale i železnicí a naším muzeem. V edukační 
místnosti bude stylové posezení jako ve skutečném vagonu na sedačkách Flexio od firmy BORCAD z Fryčovic. Byla 
vyjednána i podpora ČD pro muzeum, kdy nám poskytli 10.000 Kč na zakoupení modelů v měřítku HO. V místnosti 
s modelovou železnicí bude umístěn funkční panel od pana Plonky v měřítku N 1 : 160.

Na ulici Tovární, kde máme depozitář, pokračujeme ve zpracovávání materiálů.

Letos snad budou Velikonoce, jak mají být, a tak se budete moci opět těšit na bonbónový vlak, soutěž o nejkrásnější 
vagonářské vajíčko a taky na překvapení, které vzniká ve spolupráci s MŠ Komenského ve Studénce.

Je toho mnoho. Realita dneška však přináší i  jednu změnu, která není vnímána dobře, a to je zvýšení vstupného. 
Bohužel i nás, tak jako všechny, ovlivňují hlavně nárůsty cen energií, a tak budou ceny zvýšeny takto:

Nové vstupné bude platit od 15. dubna 2022.

Jsme optimističtí a věříme, že si k nám cestu najdete. Máme velkou radost z instalace mříží na točitém schodiště, přes 
léto bude tedy možné tyto prostory větrat. A taky se zvýší bezpečnost, protože nebudeme trnout, zdali se někomu 
něco nestane. Místnost, kde byly nalezeny staré malby s vazbou na šlechtickou rodinu Blücherů a legionářskou školu, 
se již také řeší. Žádáme o vydání závazného stanoviska ve věci restaurátorských prací a snad se vše stihne k roku 
2023, kdy to bude 100 let od uzavření školy legionářů. Něco končí a něco začíná.

Těšíme se na vás!

Vagonářské muzeum – pohodové muzeum

Bronislav Novosad
Iva Hoňková

Vstupné Doposud Nově
Hromadné skupiny dětí do 6 let 0 Kč 10 Kč
Senioři, studenti, děti od 6 do 18 let 25 Kč 40 Kč
Dospělí 45 Kč 60 Kč
Rodinné vstupné 2 dospělí + 2 děti 110 Kč 130 Kč

Druh vstupného Počty osob 2020 Počty osob 2021

Plné vstupné 797 1 353

Snížené vstupné 538 1 239

Rodinné vstupné 908 295

Neplatící 5 235 1 998
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JARNÍ AKCE V RODINNÉM CENTRU
Únor se v rodinném centru nese v duchu 
nového školního roku, otevírání nových 
kroužků a kurzů, vítání nových dětí a je-
jich rodičů. Podařilo se nám, díky zmír-
nění vládních opatření, zvýšit kapacitu 
kurzů, a  tak nově může cvičení rodičů 
s  dětmi navštěvovat více zájemců. Ne-
chyběly ani akce na jarní prázdniny, kdy 
do centra zavítaly desítky dětí, aby si do-
poledne užily se zajímavým programem. 
Začali jsme valentýnským tvořením, 
následovaly výtvarné dílny, hraní des-
kových her, vyráběli jsme jednoduché a 
zábavné pokusy a na závěr nechybělo 
trochu sportovního dovádění. Celý týden 
jsme si užili a věříme, že třeba příští rok 
k nám opět zavítáte.

Na březen nás toho čeká hodně. V Děl-
nickém domě připravujeme konferenci 
pro naši zastřešující organizaci Síť pro 
rodinu. Konference bude na téma pro-
rodinné politiky a také o slaďování rodin-
ného a pracovního života. Na tuto kon-
ferenci budou přizvány také místní podnikatelky-maminky, které se svěří, jak to ony měly se slaďováním mateřství 
a práce. Snad se k nám připojí i zástupce nějaké studénecké firmy, ať to máme komplet.

V tělocvičně máme naplánovaný Jarní bazárek, který bude probíhat od 11. do 14. března. Harmonogram je násle-
dující:
11.03.2022 –   9:00–18:00			   sběr
12.03.2022 – 13:00–19:00			   prodej
13.03.2022 –   8:00–12:00			   prodej
14.03.2022 –   8:00–12:00 a 14:00–17:00	 výdej

Příjem věcí bude probíhat pouze se soupiskou věcí, kterou si můžete stáhnout na webu rodinného centra, na fb 
stránkách nebo osobně vyzvednout v rodinném centru. Všechny věci, které jsou na prodej, musí být řádně označeny 
štítkem (ten musí být připnutý připínacím špendlíkem nebo přišitý). Maximální počet věcí přijatých k prodeji je 45 ks, 
kdy manipulační poplatek je 1 Kč/ks přijatý k prodeji.

Věci, které přijímáme, jsou pouze jarní a  letní oblečení pro děti či dospělé, sportovní vybavení a obuv. V žádném 
případě nepřijímáme znečištěné nebo jinak poškozené věci a spodní prádlo.

Další informace k jarní burze najdete na www.sak-studenka.cz/rodinne-centrum.

Lucie Zajícová
koordinační, projektový a programový pracovník

RC
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    Kdy: pátek 11.3.2022 čas: 14:00 – 15:00  

Kde: Pionýrský domeček na ul. Butovická 61  
 

Kdo k nám může přijít? 

Kdokoliv ve věku od 6 do 14 let, kdo  

má chuť zahnat nudu ve svém 

volném čase.  

Kdokoliv, kdo chce poznat nové 

Kamarády a nebaví ho být doma sám 

Schůzka i materiál je pro děti zdarma 😉😉 

 

 

Bližší informace naleznete na webu: 
https://studenka.pionyr.cz/ 

V sekci o nás/volnočasový klub 
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BIKROSOVÁ HVĚZDIČKA JMÉNEM DOMČA
Každý člověk holdující sportu si při pohledu na skupinku jezdců na bikrosové dráze 
musí všimnout především jezdce v popředí, jednak výkony, jednak že z ochranné 
přilby vyčnívá blonďatý copek, někdy kštička. Při tréninkové pauze, kdy se sundávají 
přilby pro oddech, se skutečně ukáže jemná tvářička osmileté dívenky. Na bikrosové 
dráze ve Studénce byste jistě uhádli, že je to Dominika Vysocká, členka bikrosového 
klubu ÚAMK BMX Studénka.

Při delším pozorování této bikrosařky se může vybavit v mysli téměř pohádková 
myšlenka, že jí stály u kolébky nějaké sudičky. Ta první ji dala do vínku radost z vln 
a boulí, co tělíčko osvobodí. Druhá sudička hodně štěstí, ochrání tě od neštěstí, 
každou cestu můžeš jít, soupeře potrápit. Třetí sudička, když nebudeš moci, přidej, 
když budeš na trati, nikdy to nevzdávej, budeš začínat jako neznámá, jednou 
dokončíš jako nezapomenutelná.

Domča, jak jí říkají rodiče, kamarádi, od tří měsíců do první třídy chodila plavat, 
pak se jí zalíbilo parkourové skákání po lavičkách a překážkách ve městě, to bylo 
málo. V malé hlavičce se zrodilo přání jezdit na malém motocyklu, to bylo hezké 
přání, ovšem nebylo v souladu s přáním rodičů. Tak se to nějak zaměřilo na bratry 
Peterkovy, kteří jezdili za BMX Studénka bikros. Stalo se, byl to takový středový 
výběr, charakter sportu jako motokros, jenže bez motoru. Od sedmi let začala 
trénovat na bikrosovém kole. Závody bez pádů, někdy smutek, někdy chybělo 
trošku štěstí. Od roku 2020 jezdí jako licenční jezdec, reprezentuje město Studénku, ČR.

Protože píle přináší růže, výsledky se dostavily. Technicky je článek limitován, uvádíme jen několik pozoruhodných 
výsledků za rok 2021.

S  klubovou výpravou účast v  Evropském poháru v  italské Veroně, květen, kategorie G/8, kde obsadila ve dvou 
dnech 2x 2. místo. Významný úspěch následoval v Moravské bikrosové lize, součtem několika závodů celkově 
2. místo v kategorii s chlapci. Nejcennější výsledek, oceněný trenérem a celou výpravou, byl na Mistrovství ČR 
v  Pardubicích 18.  září. V  kategorii 5  dívek společně s  32  chlapci, tedy B/G  8, se Domča probojovala přes 
kvalifikační jízdy do čtvrtfinále, následně semifinále, do finále. Do finále postupuje 8 jezdců, tam obsadila 8. místo, 
ovšem dívka mezi chlapci – neskutečný výkon. GRATULUJEME!

Co této statečné holčičce popřát? Hodně úspěchů v životě a na bikrosových drahách, to vše ve zdraví k její radosti, 
radosti rodičů a přátel. Na závěr uvádím již trošku neobvykle: Dominiku by jistě potěšil zájem o  tento sport mezi 
dívkami, děvčaty ze Studénky, které by posílily dívčí základnu klubu BMX Studénka. Přihlaste se, kdo přečte, přijde 
na bikrosovou dráhu Studénka, budete vítáni, dívky či chlapci, jistě s rodiči. Budeme se těšit, vedení klubu, trenéři, 
fandové.

Rudolf Svoboda
za BMX

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA HLÁSÍ REKORD – 1.029.732 KČ
V neděli 16. ledna skončil další z ročníků Tříkrálové sbírky. Po loňském „covidovém“ roku jste se opět mohli setkat 
se skupinkami tří králů a ukázalo se, že osobní kontakt nic nenahradí. Ve Studénce a okolních obcích, které pro naši 
charitu koledují, vyšlo do ulic téměř 150 skupinek velkých i malých koledníků. Některé pokladničky byly také umístě-
ny v obchodech, na úřadech nebo v kostelích, hlavní podíl na výsledku mají ale tříkrálové skupinky, které neúnavně 
koledovaly u vašich dveří. Za skvělým výsledkem se skrývá práce koordinátorů sbírky v jednotlivých obcích, kdy je 
potřeba nejprve pokladničky zapečetit, vypravit koledníky do ulic, pokladničky následně rozpečetit, spočítat a ode-
vzdat. Vám i všem koledníkům patří velké poděkování.

Poděkování náleží i vám všem, kdo jste koledníky přivítali u svých dveří a přispěli finančním darem.

Díky vám můžeme pomáhat tam, kde je potřeba, protože každý člo-
věk je pro nás důležitý.

Bc. Jarmila Pomikálková, DiS.
ředitelka
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VÝSLEDKY TŘÍKRÁLOVÉ SBÍRKY
Obec Sbírka 2020 (v Kč) Sbírka 2021 (v Kč) Sbírka 2022 (v Kč)

Studénka 214.151 87.469 254.619
Bartošovice 37.595 22.026 51.680
Bravantice 17.599 9.455 33.353
Slatina 20.559 9.293 27.151
Tísek 39.592 27.698 48.340
Bílov 7.071 2.655 3.640
Bílovec + Vyškovice + Lubojaty 170.095 34.985 183.240
Albrechtičky 32.829 22.775 38.689
Stará Ves n. Ondřejnicí, Košatka 113.814 32.447 132.842
Pustějov 44.560 25.210 50.356
Mošnov 22.919 8.814 25.973
Kateřinice 24.755 8.044 28.859
Petřvald 67.732 17.388 75.320
Trnávka 24.610 5.743 9.790
Velké Albrechtice 30.271 9.367 26.207
Bítov 20.383 7.307 24.046
Jistebník – – 15.627
Celkem 888.535 330.676 1.029.732

POLOLETNÍ PRÁZDNINY BÍLÝCH HADŮ
Se skautským oddílem Bílých hadů jsme vyrazili na prodloužený víkend na Hájenku u Kopřivnice. Starší skautky 
odjely o den dříve. Většinu času jsme se zabavily stolními hrami. Druhý den jsme se vzbudily v šest hodin ráno. 
Přichystaly jsme oheň v krbu a opékaly marshmallow. Velmi nás to bavilo a vůbec nám nevadilo, že jsme jich něko-
lik spálily. Dále jsme se učily rozdělávat oheň na sněhu. 
Všechny jsme to úspěšně zvládly.

Poté přijeli mladší skauti. Vyrazili jsme s nimi na vyhlíd-
ku, ze které byl nádherný rozhled. Nakonec jsme si užili 
spoustu zábavy při bobování a dalším programu.

V sobotu ráno jsme si zabalili pár věcí a vyrazili na polár-
nickou výpravu na Červený kámen. Po cestě nahoru jsme 
v  týmech plnili úkoly. Vyzkoušeli jsme si střílení z praku, 
kvíz o omrzlinách, také jsme museli přenést hořící svíčku 
z místa na místo, vytlačit nejlehčího člena týmu na bobech 
do kopce, rozdělat oheň a roztavit na něm ešus sněhu. Po 
cestě dolů nás opět čekala úžasná bobovačka.
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Dále jsme měli hru o starých řemeslech, vyráběli jsme masopustní masky a smažili boží milosti. Potom jsme četli zají-
mavý příběh o Jiřím Raškovi a zpívali. V neděli jsme pořádali masopustní závod v maskách a hráli další hry. Nakonec 
jsme se sbalili a vyrazili zpět domů.

Celá výprava se velmi vydařila. Užili jsme si spoustu zábavy a strávili čas se svými kamarády.

Gabriela Vejmělková – Žabka

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ V HASIČSKÉ ZBROJNICI
Dne 20. října 2021 proběhl v hasičské zbrojnici v Butovicích den otevřených dveří. Po celý tento den nás v dopoled-
ních hodinách mohly navštívit základní školy a odpoledne široká veřejnost. Cílem projektu bylo přilákat nové členy 
do kroužku mladých hasičů a rozšířit tím naši základnu mládeže, neboť členové mladých hasičů „jsou příslibem pro 
bezpečnější budoucnost v našem městě“.

Za celý den se přišla podívat necelá stovka dospělých a dětí. Členové jednotky SDH Studénka dětem ukázali a před-
vedli zákulisí hasičské práce. Návštěvníci si mohli prohlédnout zázemí jednotky, a dokonce si vyzkoušet část výstroje 
a techniky. Součástí dne byla také interaktivní prohlídka jednotky, kde mohli návštěvníci vidět práci z pohledu zasa-
hujících hasičů.

Závěrem bychom chtěli poděkovat všem žákům, rodičům a hlavně dětem, kteří nás přišli podpořit. Děkujeme!

Tomáš Šnejdrla
vedoucí mládeže Studénka-Butovice

MLADÍ HASIČI STUDÉNKA-BUTOVICE – OHLÉDNUTÍ 
ZA ROKEM 2021
Tento rok byl pro naši mládež mnohem lepší než rok 2020. Nařízení již nebyla tak tvrdá a my mohli opustit prostředí 
virtuálních schůzek. I přes on-line setkávaní jsme si dokázali udržet členskou základnu, a  jak se říká, tvrdé jádro 
zůstalo. Díky finanční podpoře města Studénky si mladí hasiči v Butovicích mohli dovolit lepší materiální vybavení 
a propagaci, která již pátým rokem úspěšně probíhá na sociálních sítích, jako jsou Facebook a TV Odra.

V říjnu také proběhl na hasičské zbrojnici v Butovicích den otevřených dveří pro děti ve věku od 6 do15 let. Právě díky 
těmto akcím jsme do našich řad získali další mladé hasiče. Oproti předchozímu roku stoupl počet členů z šestnácti 
na osmnáct dětí v  rozmezí od 11 do 15  let. Po dovršení 18  let mohou členové zažádat o zařazení do výjezdové 
jednotky hasičů města Studénky (JSDH). Zde 
platí pravidlo, že mladí hasiči jsou příslibem pro 
bezpečnější budoucnost v  našem městě. Ve 
stejném měsíci také vedoucí našich nejmlad-
ších prošli obnovovacím kurzem pro výchovu 
mládeže, který pravidelně absolvují jednou za 
dva roky.

Kvůli pandemické situaci se mladí hasiči v  le-
tošním roce zúčastnili pouze jedné pohárové 
soutěže v požárním útoku. Pro tuto sezonu byla 
vytvořena dvě družstva mladších žáků. Nejlep-
šího výsledku dosáhli při domácí soutěži, kde 
se mohli umístit na krásném 4. místě. Bohužel, 
za přešlap bylo družstvo diskvalifikováno.

Závěrem bych rád poděkoval všem, bez kte-
rých by kroužek mladých hasičů nemohl fungo-
vat. Především členům SDH Studénka-Butovice, kteří se aktivně zapojují při trénincích a pořádání akcí. Dále rodičům, 
za pravidelné doprovázení dětí do kroužku a podporu. Největší poděkovaní patří městu Studénka za finanční pomoc, 
bez které by kroužek nadále nemohl fungovat.

Tomáš Šnejdrla
vedoucí mládeže Studénka-Butovice
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POJĎ HRÁT HOKEJ
V sobotu 29. ledna proběhla na zimním stadionu ve Studénce již tradiční akce v rámci Týdne hokeje s názvem Pojď 
hrát hokej. Dvacet šest nových malých hokejových nadějí, bez rozdílu dovedností, mělo možnost si vyzkoušet, jaké 
to je být hokejistou nebo hokejistkou.

Od 9:30 hod. probíhala registrace. Všechny děti byly odměněny 
sladkostmi a dárky, které poskytl náš klub a ČSLH. Po registraci 
rodiče i děti dostali hokejovou instruktáž na videoprezentaci, kte-
rou vedl šéftrenér mládeže našeho hokejového klubu Mojmír Ko-
tas. Děti a rodiče se dozvěděli informace o klubu, jak ekonomicky 
nenáročný hokej na místní klubové úrovni je. Děti i jejich rodiče 
se dozvěděli, že tréninky přípravky jsou zcela zdarma. V závěru 
videoprezentace byla představena hokejová výstroj, kterou začí-
nající hráči při startu hokejové kariéry dostávají od klubu zapůjče-
nou zdarma. Klub navíc dětem zapůjčí brusle, helmu, chrániče i 
rukavice.

Náš klub vybavil příchozí děti základní hokejovou výstrojí a děti si tak na 
ledové ploše vyzkoušely první hokejové krůčky, různé soutěžní a herní prv-
ky. Děti byly rozděleny podle bruslařských dovedností a věku do jednotli-
vých skupinek, které si přebrali trenéři a instruktoři, a procházely postupně 
jednotlivá stanoviště, kde se seznamovaly se základními hokejovými do-
vednostmi. Na ploše byli rovněž přítomní hráči 3. třídy, kteří předvedli mo-
delové utkání v minihokeji. Celou akci na ledové ploše, která trvala cca 60 
minut, provázela spousta soutěží, her a zábavy a na většině z přítomných 
bylo vidět, jak je bruslení a hokej baví. Na konce báječné hokejové akce 
jsme si udělali společné foto.

HC Studénka děkuje všem za účast, akce se vydařila a určitě nebyla poslední. Věříme, že si všichni připravený pro-
gram velmi užili, a těšíme se na setkání s nimi na dalších trénincích, které probíhají v úterý od 16:45 do 17:45 hod., 
ve čtvrtek od 16:45 do 17:45 hod. a v sobotu od 8:45 do 9:45 hodin. 

Radek Pobořil
jednatel HC Studénka
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UKLIĎME SVĚT SLAVÍ 30 ROKŮ!
Zbývají jen dva měsíce do hlavního termínu dobrovolnické akce Ukliďme svět, kterou už 30. rok u nás koordinuje 
Český svaz ochránců přírody (ČSOP). Termín pro jarní akce Ukliďme svět je stanoven na 26. března. Po dvou letech, 
kdy větší dobrovolnické akce značně omezovala pandemie covid-19, se konečně čeká větší účast. Příroda po dvou 
letech útlumu pomoc dobrovolníků potřebuje! Přihlašovat místní akce můžete už nyní!

Organizátoři místních akcí se mohou přihlašovat na stránkách www.uklidmesvet.cz prostřednictvím formuláře. Záro-
veň také mohou od ČSOP žádat materiální i informační podporu. Žádanka o zaslání rukavic a pytlů k úklidům bude 
zveřejněna pouze do 1. března. Hromadná rozesílka balíčků organizátorům proběhne cca týden před hlavním úkli-
dem. „Je důležité, aby dobrovolníci své přihlášky odeslali včas. Balíčky se tak stihnou připravit a odeslat před hlavním 
termínem úklidů,“ sdělila koordinátorka kampaně Veronika Andrlová. Místní akce Ukliďme svět lze konat během 
roku kdykoliv. Pokud je někdo chystá dříve než 26. března, může se na případné podpoře domluvit individuálně, 
pokud později, měl by si stihnout o podporu požádat do 1. března. Na konci srpna však bude možná další rozesílka 
materiálů určených pro podporu podzimních úklidů.

Jako každý rok budou jarní úklidy doprovázet již tradiční fotografické soutěže. První z nich bude pod názvem Před 
a po, která spočívá ve fotodokumentaci uklízeného místa před začátkem úklidu a bezprostředně po něm. Druhou 
fotografickou soutěží bude Fotografie z akce, která přináší neomezenou míru fantazie. Nejzajímavější, nejvtipnější 
a nejakčnější fotografie budou mít největší pravděpodobnost výhry. Kromě toho jsme pro letošek připravili také video-
soutěž z úklidu, o odpadcích, o recyklaci nebo jen o tom, jak třídíte u vás doma.

Pravidla soutěží budou rovněž zveřejněna na stránkách www.uklidmesvet.cz.

Ukliďme svět je dobrovolnická úklidová akce, která probíhá na území celé České republiky jako součást světové 
kampaně Clean Up the World. Jejím cílem je uklidit nelegálně vzniklé černé skládky a pohozené odpadky. Akci Ukliďme 
svět v Česku od roku 1993 organizuje Český svaz ochránců přírody. Do kampaně se každoročně zapojují tisíce 
dobrovolníků. V letech 2017–2020 se kampaň konala společně s kampaní Ukliďme Česko. Od roku 2021 pokračuje 
opět samostatně. Smyslem kampaně Ukliďme svět není však jen samotné uklízení odpadků. Účastníci především 
posilují svůj vztah k přírodě a prostředí ve svém okolí, ale také se zamýšlejí nad tím, proč odpadky vůbec vznikají.

Veronika Andrlová
tel.: 773 198 015
info@csop.cz

Fotografie z úklidů volně k dispozici zde: https://eu.zonerama.com/CSOP/Album/7733779.

Ukliďme svět v  roce 2022 podporují: Ministerstvo životního prostředí, hlavní město Praha, ALPINE  PRO, 
DPD CZ, DB Schenker, Kofola a další. Partnery akce se můžete stát i vy! Děkujeme!

UZÁVĚRKY ZPRAVODAJE 2022
únor:                    
březen:                 
duben:                  
květen:                 
červen:                 
prázdniny:            
září:                     
říjen:                    
listopad:               
prosinec:               
leden:                   

14. ledna 2022
15. února 2022
15. března 2022
14. dubna 2022
16. května 2022
15. června 2022
15. srpna 2022
15. září 2022
14. října 2022
15. listopadu 2022
8. prosince 2022
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Poskytovatelem spotřebitelského úvěru je společnost Fair Credit Czech s.r.o. Reprezentativní příklad RPSN vypočtený podle 
vzorce uvedeného v Příloze č. 1 zákona č. 257/2016 Sb., o spotřebitelském úvěru: Fajnpůjčka: spotřebitelský úvěr v hotovosti na 
45 týdnů; výše spotřebitelského úvěru je 4 000 Kč; úvěr je splácen 45 týdnů, přičemž týdenní splátka činí 148 Kč; úroková sazba 35,53 % p. a. 
se nemění po celou dobu trvání spotřebitelského úvěru (pevná); administrativní poplatek činí 800 Kč; odměna za hotovostní inkaso splátek 
činí 1 200 Kč; celková částka k zaplacení: 6 660 Kč; výše RPSN dle reprezentativního příkladu je 254,04 %. Půjčka JONATÁN: spotřebitelský 
bezhotovostní úvěr na 12 měsíců; výše spotřebitelského úvěru je 40 000 Kč; úvěr je splácen 12 měsíců, přičemž měsíční splátka činí 4 917 Kč; 
úroková sazba 55,45 % p. a. se nemění po celou dobu trvání spotřebitelského úvěru (pevná); administrativní poplatek činí 6 000 Kč; celková 
částka k zaplacení: 59 004 Kč; výše RPSN dle reprezentativního příkladu je 114,20 %. (Pouze při splnění podmínek půjčky JONATÁN Plus.) Za 
splnění podmínek společnosti Fair Credit Czech s.r.o. Na uzavření smlouvy o spotřebitelském úvěru není právní nárok.

Půjčíme vám od 4 000 do 150 000 Kč

800 023 051
Volejte zdarma

www.faircredit.cz/ostravsko

ŽIJEME TADY 
S VÁMI

100x150 ostravsko.indd   1 17.01.2022   12:35
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734 201 612
www.expresscash.cz

HLEDÁME 
OBCHODNÍ ZÁSTUPCE 
PRO POSKYTOVÁNÍ ÚVĚRŮ.

Velmi atraktivní provize až 10% z výběru.

*více informací na www.expresscash.cz

Nabízím
e 

3 x 10.000 Kč

navíc*

00422EC_upravy_tel_cisel_100x50mm.pdf   1   21.01.2022   19:13:46



Kalendář akcí
březen 2022

Od 01.03.2022 do 31.03.2022
Městská knihovna Studénka
DĚTSKÝ ČTENÁŘSKÝ KVÍZ
soutěž pro děti

Od 01.03.2022 do 31.10.2022
Městská knihovna Studénka
DĚTSKÁ ČTENÁŘSKÁ VÝZVA
soutěž pro děti

10.03.2022 od 17:00 hod.
Městská knihovna Studénka-sídliště
ČERNOBYL, SPÍCÍ PEKLO
Přednáší Tomáš Kubeš
Vstupné 60/40 Kč

Od 11.03.2022 do 14.03.2022 9:00 hod.
Rodinné centrum Studénka
JARNÍ BURZA
Burza jarního oblečení, doplňků a obuvi
Vstup zdarma

15.03.2022 od 15:00 hod.
Městská knihovna Studénka-sídliště
STRACHY, OBAVY, ÚZKOSTI – JAK NA NĚ
řednáší Dr. Mgr. Zuzana Němčíková
Vstupné 60/40 Kč

19.03.2022 od 16:00 hod.
Dělnický dům
MYŠI PATŘÍ DO NEBE
Filmové představení pro děti
Vstupné 50 Kč

19.03.2022 od 19:00 hod.
Dělnický dům
DENÍČEK MODERNÍHO FOTRA
Filmová kinokavárna
Vstupné 70 Kč

21.03.2022 od 17:00 hod.
Městská knihovna Studénka-sídliště
VALAŠSKO Z LUFTA
Přednáší Jan Husák
Vstupné 60/40 Kč

26.03.2022 od 18:00 hod.
Dělnický dům 
TŘI KRÁLOVÉ Z ROKU DVA ANEB KDYBY 
TY MUZIKY NEBYLY
Koncert
Vstupné 120 Kč

27.03.2022 od 16:00 hod.
Dělnický dům 
PES GURÁŠ
Pohádkové představení pro děti
Vstupné 70 Kč

28.03.2022 od 20:00 hod.
Dělnický dům
PARTIČKA
Improvizační show
Vstupné 550 Kč na Ticketstream

29.03.2022 od 17:00 hod.
Městská knihovna Studénka-sídliště
VELKÉ THEATRUM, KTERÉ OHROMÍ
O popravě 27 českých pánů roku 1621. Přednáší Josef 
Špidla
Vstupné 60/40 Kč

Připravujeme:
04.04.	 Tajemství Jaroslava Marvana (přednáška v knihovně)
25.04.	 Skotsko:  Magický sever Velké Británie (přednáška v knihovně)
28.04.	 Zdeněk Izer:  Na plný coole (talkshow)
29.04.	 Barock (koncert)  
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